



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1085

30.12.2023 (134)

Michael Kühnen

Politické vojenství: Tradice a duch SA

Část 8

II. DUCH SA

10 PŘIKÁZÁNÍ POLITICKÉHO VOJÁKA

Důležité je přijetí tradice a realizace jejího smysluplného - i organizačního - uplatnění a uskutečnění. To vše však nesmí zůstat jen bledou mentální hrou a papírovou představou: Aby se stala historicky silnou, je třeba přidat onen vnitřní postoj, bez něhož se nic nestane životně důležitým.

Pro národní socialismus - jak bylo zdůrazněno v předmluvě - není vojáctví jen důležitou součástí přirozeného rozdělení národního společenství a v době boje bojovou formou organizace militantních národních socialistů; vojáctví je etickým principem, životním postojem, který klade na militanta zcela konkrétní požadavky, aby mohl splnit to, co strana od svého Sturm-Abteilung očekává!

Tyto požadavky byly v létě 1977 shrnuty jako "Desatero politického vojáka" a od té doby se v naší komunitě staly zcela běžnými. Nebyla to dogmatická pravidla, která by byla svévolně vymyšlena - vycházela z bohatých zkušeností a životního postoje politických vojáků z období bojů i z poválečného období - čerpala ze zkušeností a zážitků bojovníků SA i aktivistů "dlouhé noci" a především národních mládežnických hnutí. Od té doby uplynulo téměř osm let - dlouhá léta tvrdých

bojů, neúspěchů, strádání a obětí, pronásledování, zákazů a potlačování, ale také průlomů k jednotnému, celonárodnímu a fungujícímu hnutí. "Desatero přikázání" zůstalo a zachycovalo stále více nových vojáků v hnědých košilích - nic se nemuselo vynechávat, nic se nemuselo přidávat. Nebyla a nejsou to abstraktní přesvědčení, životu cizí morální koncepty, nedosažitelné požadavky - zrodila se z přímé zkušenosti bojovníka, z jeho vhledu do nutností boje, osvědčila se v životě, a proto tvoří základ života našich politických vojáků:

VÍRA !
POSLOUCHEJTE!
BOJUJTE!
BÝT PRAVDIVÝ !
BÝT KOMRADELNÍ !
PRACUJTE NA SOBĚ!
BUĎTE DISKRÉTNÍ!
BE TAPPER!
BUĎTE HRDÍ!
BUĎTE MILOSRDNÍ!

Těchto deset přikázání spolu úzce souvisí, vzájemně se prolínají, doplňují se, odkazují na sebe. První tři přikázání "Věř! Poslouchej! Bojuj!" jsou hlavními požadavky, od nichž se odvíjejí všechny ostatní - ve stejné formulaci platily už pro hnědé košile historické SA!

Celkově však toto desatero vzešlo z našeho boje nové generace národních socialistů a v tomto boji se také osvědčilo - není bledou kopií minulosti, ale realitou života v současnosti.

Již osm let je tu opět nová SA - jejím základním zákonem je "10 přikázání politického vojáka", která formují a utvářejí život nových hnědých košil. V takové době se již rozvíjí vlastní tradice, která nikdy nemůže být napodobeninou minulých stan, i když se vrací ke starým formám a v podstatných a trvalých aspektech navazuje na boj minulosti. Mám tedy naději, že se toto "DESET PŘIKÁZÁNÍ POLITICKÉHO SOLIDÉRA" objeví před zvědavým okem budoucích generací národních socialistů JAKO NOVÝ, JAKO DESÁTÝ ASPEKT TRADICE SA - jako vnitřní příspěvek k nikdy nekončícímu boji za budoucnost a rozvoj našeho lidu, stejně jako se snad metody překonání nacistického zákazu jednou mohou stát naším vnějším příspěvkem ve slavné historii Armády hnědých košil!

VÍRA !

Víra je naše živobytí!

Lze skutečně vyžadovat víru - není to spíše tak, že schopnost věřit se do značné míry vymyká lidské vůli, že člověk získává nebo ztrácí víru v něco zcela nezávisle na tom, zda chce, nebo nechce?

V nacionálně socialistickou myšlenku se vlastně nedá a ani by se nemělo "věřit" - není to ani náboženství, ani ideologie, neučí nic, čemu by člověk víceméně svévolně musel jen věřit:

Národní socialismus je prostě uznání biologické podstaty a účelu člověka v jeho prostředí a idealistické odhodlání pracovat pro uskutečnění přirozeného řádu, a ne pouze pro pohodlí a blahobyt vlastního malého života. Za účelem boje za takový Nový řád se národní socialisté organizují do Národně socialistické strany. A tato strana vyžaduje od každého člena strany - ale zejména od svých politických vojáků - trojí víru: víru ve stranu, víru ve své soudruhy a víru v sebe sama! A tato vyžadovaná víra je v každém případě otázkou vůle, neboť se nejedná o akt "držení se za pravdu", ale o předsevzetí důvěřovat! Příkázání "Věř!" nepožaduje, aby se nějaká ideologická či jiná tvrzení držela za pravdu, požaduje od politického vojáka, aby už neviděl těžiště svého života v uskutečňování samostatných nadějí, ale svěřil tento život společenství, od něhož odvozuje svůj smysl a hodnotu!

Víra ve stranu:

Strana je organizovaná vůle k životu národa, je to společenství, které bojuje za Nový řád a jen v něm a skrze něj se tento Nový řád stává možným. Proto jí národní socialista svěřuje svůj život: Může mít o národním socialismu v mnoha ohledech své vlastní představy - to je dokonce dobré a správné -, ale nikdy nemůže mít "pravdu" o straně. Strana ukazuje cestu, je předvojem národa - jen ten, kdo ji následuje, může proto národ realizovat. Proto má strana vždy pravdu: ne proto, že každé jednotlivé rozhodnutí musí být vždy správné, ale proto, že cíl je správný a bez práce organizované stranou, bez boje vedeného stranou by tohoto cíle nebylo nikdy dosaženo! Bez strany se národní socialismus rozpadá na nespočetné intelektuální kroužky a politické sekty, které ztrácejí smysl a soudržnost. Boj za vybudování, zachování a vítězství národně socialistické strany je pro politického vojáka nejsvětějším životním úkolem - je možný jen tehdy, věří-li v úkol strany, tj. věří-li každým kouskem svého srdce a vůle, že společné úsilí vůle národně socialistických dělníků a bojovníků - obnovované a pokračované každou novou generací - bude nakonec silnější než buržoazní systém, že tento systém překoná, nastolí Nový řád a zajistí tak přežití a vyšší rozvoj našeho lidu!

Věřte svým kamarádům:

Strana není administrativní mechanismus - je to živé společenství národně socialistických pracovníků, bojovníků a vůdců, a tedy duchovní jednota všech lidí národa, kteří společně usilují o velký cíl. Tato jednota zahrnuje nejen nyní žijící a aktivní stranické soudruhy - zahrnuje miliony mrtvých i generace našeho hnutí, které teprve přijdou. Víru ve stranu - v potřebu organizovaného předvoje národa - proto doplňuje víra v soudruhy, v lidi, kteří pracují a bojují v rámci strany, naplněné stejným cílem a stejným nasazením! Vlastní obětavost, oddanost cíli, který je větší než tento život a převyšuje ho, má svou hodnotu sama o sobě, neboť idealista je vždy příjemnějším jevem a nakonec žije šťastnější život než materialista; ale skutečného významu nabývá teprve důvěrou, že soudruzi stojí při člověku a vždy pokračují v boji tam, kde se člověk sám musel zastavit - ať už kvůli nemoci a smrti, ať už kvůli pronásledování a věznění nebo z jiných důvodů. Nic není marné, protože vždy se najdou soudruzi, kteří budou pokračovat, stejně jako my pokračujeme v práci a boji těch soudruhů, kteří bojovali před námi. Nikdy nejsme sami - ani na samotce vězení svědomí nebo ve vyhnanství - vždy jsme součástí onoho živého společenství soudruhů, které nás přežije a nakonec uskuteční naše přání, cíle a touhy.

Víra v sebe sama:

Rozhodnutí zcela se odevzdat straně a komunitě, svěřit jim svůj vlastní život, který už neslouží jemu, ale straně, je rychle přijato. Aby se člověk udržel, nesmí nikdy ztratit důvěru ve stranu a ve své soudruhy - ale také nesmí ztratit důvěru v sebe a ve své vlastní síly. Člověk, který věří, je často silnější, než si sám myslí: vydrží všechno, POKUD věří!

POSLOUCHEJTE!

Poslušnost je velkou ctností naší revoluce!

Jako organizovaná vůle k životu a předvoj našeho národa se národně socialistická strana hlásí o důvěru svých stranických soudruhů. Aby však mohla dosáhnout svého velkého cíle, následuje požadavek poslušnosti.- Všichni straničtí soudruzi - ale především samozřejmě naši političtí vojáci - poslouchají stranu a nikoho jiného. Činí tak bez výhrad a ze všech sil - bez ohledu na to, zda chápou smysl rozkazu, nebo ne, bez ohledu také na to, zda rozkaz strany odpovídá jejich vlastním přáním, nebo ne. Pro politického vojáka jde povinnost poslušnosti až k obětování vlastního života:

KDO PŘÍSAHÁ NA VLAJKU S HÁKOVÝM KŘÍŽEM, TOMU UŽ NIC NEPATŘÍ!

Dvojitá povinnost poslušnosti váže politického vojáka k revoluční straně německé dělnické třídy:

Sturm-Abteilung jako organizační forma politických vojáků je a zůstává pododdílem strany - nestaví se ke straně jako rovnocenný partner, politicky je nástrojem strany a organizačně je životním projevem jejích politických vojáků. Kdo se zavazuje k tomu, že proti straně popudí politické vojáky, že z SA udělá samostatný politický činitel se sobeckými politickými idejemi, kdo se chce postavit nad stranu nebo vedle ní, místo aby jí loajálně sloužil a realizoval tak Volksgemeinschaft, je nepřitelem strany! Politický voják se podřizuje straně a jejímu vůdci a nikdy nedovolí, aby byl mezi něj a stranu vrážený klín! Pokud však dojde ke konfliktu uvnitř strany nebo mezi stranou a některou z jejích složek, je každý jednotlivý politický voják přímo podřízen straně a jejímu vůdci - pak se musí a bude muset obrátit proti svým vlastním bývalým nadřízeným a soudruhům, bude-li to nutné! Politický voják je páteří strany - nikdy se nesmí nechat zlomit nebo pohnout k protistranickému jednání. Na něm závisí přežití a úspěch strany!

Zpravidla je to však jeho přímý nadřízený, kdo pro politického vojáka ztělesňuje stranu a jehož rozkazy musí plnit až do smrti. Strana však nikdy nevyžaduje slepou poslušnost kádrovému pracovníkovi: **NÁRODNÍ SOCIALISTA SE PODŘÍDÍ, ABY VYHRÁL!**

Může a měl by myslet sám za sebe, má své osobní chápání národního socialismu, z něhož by měl vycházet a vyjadřovat své návrhy. Nadřízený je povinen na takové návrhy a myšlenky reagovat, buď je realizovat, nebo vysvětlit, proč jsou v tomto směru nebo nyní nepoužitelné. Povinnost poslouchat je nicméně bezmezná a neomezená - politický voják však nikdy nesmí mít pocit, že je jen "potravinou pro děla", a ne soudruhem mezi soudruhy, sprádačím plány na vítězství, které může přinést jen víra ve stranu, poslušnost straně a boj za stranu!

Politický voják, který má dojem, že jeho nápady a návrhy nejsou dostatečně brány v potaz nebo že přijatá rozhodnutí jsou v rozporu s ideou a zájmy strany, se obrací nejprve na svého přímého nadřízeného a poté i na vyšší nadřízené ve straně a SA. Jakmile je však jednou přijato rozhodnutí a vydán rozkaz, musí se mu politický voják podřít, pak se uplatní ze všech sil. Pak už není žádné váhání a žádné výhrady!

Nejvyšší autoritou politického vojáka je vůdce strany! Jakmile vůdce promluví, je otázka definitivně rozhodnuta a o generální linii strany již nemůže být pochyb!

Pouze ti, kteří se naučili poslouchat tímto způsobem, jsou vhodní k tomu, aby se sami stali vedoucími nebo podřízenými vedoucími:

Pouze ti, kdo se naučili poslouchat, budou jednoho dne schopni vydávat rozkazy!

Politický voják nesmí tolerovat nedisciplinovanost ve všech myslitelných podobách, a to ani u sebe, ani u svých spolubojovníků, ani u žádného ze svých vedoucích kamarádů. Je povinen ji hlásit, aby strana mohla rychle a důkladně v zárodku potlačit jakoukoli degeneraci našeho revolučního bojového společenství v buržoazní chlív!

Národní socialista: Naučte se disciplíně! Poslouchejte! Pak bude vítězství naše!

BOJUJTE!

Boj je smyslem života politického vojáka!

Spolu s vírou a poslušností je přikázání "Bojuj!" třetím hlavním požadavkem Strany na její vojáky v hnědých košilích - a také tím, který vlastně nejzřetelněji utváří jeho život a formuje vojáka. Víra a poslušnost - to je to, co strana požaduje od všech ostatních stranických soudruhů, i když ne se stejným důsledkem, který zcela prostupuje vlastní život: prostý stranický soudruh sebere obojí a bude v tomto duchu pracovat pro stranu podle svých schopností na svém místě. Stále však zůstane svázán se svým dosavadním životem mnoha nitkami ve svém postoji k životu - ke své rodině, profesi, zájmům a okruhu přátel. To vše se bude snažit využít a uplatnit pro svou stranickou práci, ale nakonec zůstane převážně v běžných koležích svého soukromého života.

Naproti tomu politický voják chápe již první dvě přikázání jako milníky na cestě, která z něj činí rytíře národně socialistické revoluce, který svůj soukromý život zcela a beze zbytku podřizuje službě této revoluci. Tento vývoj je dovršen ve třetím požadavku, kterým politický voják definitivně opouští svůj dosavadní život a žije pouze pro revoluci:

Politický voják Národně socialistické dělnické strany je profesionální revolucionář. Jeho život je bojem proti systému a za Nový řád. Tento boj nebere ohled na soukromé zájmy a naděje, na rodinu a přátele, na profesi a postavení. Politický voják bojuje za věc strany bez ohledu na sebe - tím se již zcela rozešel s vládnoucím systémem, jeho řádem, jeho zákony a zvyklostmi. Tím vším se vystavuje pronásledování - bere ho také na sebe, prochází vězeními a nakonec je připraven obětovat vše, dokonce i vlastní život!

Život politického vojáka, profesionálního revolucionáře a rytíře Řádu revoluce by

neměl být představován jako život plný utrpení a obětí, i když se tak může zdát člověku zvenčí s jeho buržoazními, materialistickými měřítky:

Tento boj, tento rozchod s buržoazním světem, tato naprostá oddanost Novému řádu není výsledkem gramatické věrnosti povinnosti poznamenané pochopením nutnosti; rozhodnutí žít takový bojovný život nemůže být a není nařízeno, není výsledkem nátlaku a donucení. Politický voják se ne vždy vnímá jako obětní beránek a tragická postava. V závislosti na svém rozpoložení a zkušenostech se tak může občas cítit. V hloubi srdce však ví, že jinak žít nemůže a ani nechce. Sturm-Abteilung není libovolné pododdělení, do kterého lze narukovat. Je to ztělesnění a organizační forma jednoho ze tří lidských typů, které charakterizují Národně socialistickou dělnickou stranu - vojáka, bojovníka!

V buržoazním systému materialistické orientace mohl žít jen tak, že proti němu bojoval, jinak by ho zahltila a udusila prázdnota, nuda a bezvýznamnost! Buržoazní systém mu tedy nemůže nic nabídnout, nemůže ho zkazit - je vůči němu imunní, a to nikoli primárně z ideologického poznání, ale ze svého životního citu. Bojovník tak nachází smysl svého života a své štěstí pouze v boji, i když se tento život navenek buržoaznímu člověku jeví jako nešťastný. Tento boj se ovšem stává smysluplným a přesahuje vlastní život bojovníka teprve tehdy, když je zakotven ve víře ve stranu a v uskutečňování její generální linie. Politický voják nebojuje za samoúčelné cíle a nejen za sebe a svůj druh - bojuje za vítězství strany, která mu vytyčením stranické linie ukazuje cíl a dává konkrétní úkoly!

V dnešní době zákazů je problém v tom, že se NSDAP dosud neobjevila jako politický předvoj revoluce schopný akce. V dějinách našeho současného národněsocialistického myšlenkového společenství se tak zpočátku sdružovali pouze ti bojovníci, kteří mohli v tomto státě žít pouze bojem proti němu. Takoví lidé se rychle našli a okamžitě se poznali. Stali se z nich Bouřlivé oddíly, kterým stále chybí strana, která by k nim patřila a ukazovala jim cestu. Proto neviděli svůj úkol ve formulování programů a ideologickém vývoji - prostě se pustili do konkrétního boje. A tento boj mohl být pouze bojem proti zákazu NS a za nové založení NSDAP. Teprve tato nová NSDAP pak mohla detailně určovat politický kurz. Jak bylo popsáno v první části, tato nová SA se mezitím stala společenstvím, které prakticky JE národněsocialistickým hnutím! Politický voják dnes poslouchá své nadřízené, kteří ho vedou v boji proti zákazu NS a za nové založení NSDAP; bojuje podle generální linie dané mu naším společenstvím, které je mezitím právoplatným dědicem staré strany a předchůdcem strany nové!

BÝT PRAVDIVÝ !

Naše čest se nazývá věrnost!

To bylo historické heslo bojovníků Waffen-SS. Nakonec platí pro všechny politické vojáky:

Čestný člověk - to je ten, jehož činy jsou v souladu s jeho přesvědčením a který ochotně a spolehlivě přijímá a plní závazky a důsledky z nich vyplývající. Takový člověk si zaslouží úctu v očích svých bližních, bude si moci a smět vážit sám sebe a má čest. V budoucím národně socialistickém lidovém státě a v národně socialistickém hnutí vůbec očekáváme, že každý, kdo pracuje a bojuje v našich řadách, bude čestným člověkem. Tuto čest však nezískáme jednorázovým rozhodnutím, ale pouze celoživotní věrností svému přesvědčení a závazkům z něj vyplývajícím! Proto se naše čest nazývá věrnost - proto musí strana od svých politických vojáků kromě všech ostatních příkázání vyžadovat, aby svůj boj a svůj postoj k životu nechápali jako jednorázové rozhodnutí, které lze podle libosti odvolat, ale aby v něm rozpoznali poslání, čestný úkol, jemuž jsou povinováni věrností po celý život!

Příkázání "Buď věrný!" více než kterékoli jiné zajišťuje nezničitelnost naší myšlenky a hnutí:

Již v první části bylo zdůrazněno, že lze zakázat organizace, ale ne ideje a především ne lidi, kteří se těchto idejí drží, a že tedy ne potlačování a zakazování může zničit hnutí, ale pouze lhostejnost a rezignace lidí. Věrnost našich soudruhů je však silnější než zákony o zákazu a zažene každé pokušení k lhostejnosti a rezignaci - a to nejen na několik let, ale navždy: Každá generace politických vojáků - a my jsme již třetí - nese národní socialismus do budoucnosti díky své věrnosti myšlence a hnutí! Kdo se k nám dnes připojí jako šestnáctiletý nebo osmnáctiletý bojovník, je sám mostním pilířem, který podporuje a umožňuje cestu hnutí na dalších 50 let. A tato loajalita pak zajistí i změnu další generace v pravý okamžik: Vůle bojovníka je silnější než buržoazní systém! Ve věrnosti politického vojáka svému přesvědčení a hnutí se však tato vůle prokazuje každý den znovu!

Příkázání věrnosti je jistě nejtěžší:

Vzplanutí nadšení vyvolává silné síly v každém člověku - ale zejména v bojovníkovi, který má od přírody rád dobrodružství, zkoušku síly, mužnou zkoušku, překonávání odporu a protivníků. Ale pak se cesta bojovníka brzy ukáže jako cesta utrpení, oběti, zřeknutí se všech měšťáckých vymožeností a pohodlí, cesta do vězení a případně i na smrt. A tuto cestu nelze zvládnout jed-

norázovým úsilím, ale musí se na ní bojovat rok za rokem, desetiletí za desetiletím. Co to znamená pro jednotlivce, mohou posoudit jen ti, kdo patří k bojovné elitě naší společnosti!

Národní socialisté však zůstávají loajální - to udělala stará garda NSDAP, když byla strana po neúspěšném povstání 9. listopadu 1923 zakázána. To udělaly hnědé košile v prvním období boje, navzdory čtyřem stovkám krvavých svědků; to udělali hrdinové z Hitlerjugend, kteří se dobrovolně obětovali, když se celý svět vydal zničit Německo; to udělali političtí vojáci říšské fronty, když se zdálo, že zničené poválečné Německo znemožňuje jakoukoli naději na německé obrození nebo dokonce na nové vítězství národního socialismu; to udělali ti nezlomní národní socialisté během dlouhé noci, kdy se zdálo, že jedinou vyhlídkou do budoucna je vymírání věrných! A dnes MY věrní zůstáváme - již v poněkud lepší situaci a s většími vyhlídkami na nový začátek, ale stále v obtížné, téměř beznadějně situaci. Jaká hrdinská píseň je to historie našeho hnutí!

Ano - zůstaneme věrní, ať už přijde cokoli, dokud jednoho dne slunce, které dnes žije jen v srdcích několika lidí, opět nezasvítí nad Německem a Evropou - dokud naše vlajka opět nebude volně vlát ve větru!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen sind Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wessen Völker (V) zu begeben, keine Mittel sind Ermordung, Überlebend und Auswanderung.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokázaly. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




the NEW ORDER

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denation, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!